ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
Curso INGENIERIA DE CIMENTACION - | PAO 2022
Evaluacion: Examen primer parcial - practico -

Pregunta - (35.0 punto(s))

Una zapata cuadrada de B= 1.5m estd desplantada a 2m de profundidad sobre un estrato de arcilla homogénea de gran espesor.
No se ha detectado la presencia de nivel freatico. Las caracteristicas del estrato de arcilla son: y=17.5 kN/m3, Su=40 kPa

La carga que transmite la columna a la cimentacién es de P= 200 kN. Se solicita determinar si las dimensiones de la zapata son
suficientes para asegurar el disefio por estado limite de falla. Utilizar un FS= 3 y los factores de Vesic (1973, 1975)

Pregunta - (35.0 punto(s))

Se plantea construir una zapata en un depdsito de suelos arenosos como se muestra en la

figura. Determine si la zapata propuesta satisface la revisién del estado limite de falla (resistencia).
Los datos del problema son los siguientes:
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